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令和５年７月号学校だより

阿久根市立鶴川内小学校

（特認校：７２－０４８９）

子どもたちの成長子どもたちの成長
校長 川野博司

毎日のように降り続いていた雨が上がった途端，日差しの強い日が続いています。

風があるので少しは涼しさも感じますが，このまま本格的な夏になっていきそうです｡

そんな中でも，昼休みになると子どもたちは外に出てサッカーや鬼ごっこ，一輪車や

ブランコ，虫探しなどをして遊んでいます。暑さに負けない元気な子どもたちに，私

たちも元気をもらっています。（たまに一緒にサッカーをするとヘトヘトです。）

さて，１学期の登校日数も残すところあとわずかになりました。この間，病気やけ

が等による多少の欠席はあったものの，みんなしっかりと学校生活を送りました。毎

時間の学習，係や委員会活動，給食や掃除などの当番活動，昼休みの遊び，集会活動

や学校行事などにおいて健康安全に気を付けて過ごすとともに，嫌なことや苦しいこ

とがあっても乗り越えて取り組んできたことをうれしく思います。職員と話す中から

出てきた，子どもたちの成長した姿をいくつか紹介します。

○ 計算や漢字の力が伸びてきた。音読も，すらすら読めるようになった。

○ みんなの前でも，自分の考えをはっきりと発表できるようになった。

○ 学用品の忘れ物や宿題を忘れることが減った。

○ 対象の形を捉えた絵が描けるようになり，彩色も工夫するようになった。

○ 補強運動でダッシュアンドターンが上手になってきた。

○ 水泳の練習を頑張り，苦しくても立たずに２５ｍや５０ｍを泳ぐことができた｡

○ 給食を残さず全部食べるようになった。嫌いな物も食べるようになった。

○ いつも友達に優しい言葉を掛けたり，よさを伝えたりしている。

○ みんなの元気がないときも明るく活動して，周りの雰囲気を盛り上げてくれる｡

○ 上学年として下学年の模範となる行動を心掛けたり，教えたりしている。

○ 「無理」「できない」という言葉が減り，粘り強く取り組むようになった。

○ 自分の仕事を，責任をもって丁寧にやり遂げている。

このほかにもたくさんのできるようになったことや努力したこと，優しい言動など

が，一人一人の子どもたちにあります。それらがもっともっと増えるように，私たち

の１学期の取組を振り返り，２学期に向けて改善を図っていきます。

保護者の皆様には，規則正しい生活の定着や安全指導，励ましの声かけなどいろい

ろな面で気を付けていただきありがとうございました。７月２０日，お子様が持ち帰

った通知表を見られたら，一緒に１学期の様子について話し合い，よさや頑張ったこ

とを認め，褒めてほしいと思います。当たり前のことであっても褒めてください。

夏期休業期間中の学校閉庁の実施について（お知らせ）

阿久根市立小・中学校では，８月１３日・１４日・１５日が学校閉庁になります。

この期間は，児童の登校並びに学校業務は行わず，学校施設等の開放も行いません。

保護者並びに地域の皆様方の御理解と御協力をお願いいたします。



【６月７日：２～４年 歯と口の健康教室】 【６月21～22日：５・６年 集団宿泊学習】

歯科衛生士さんから，正しい歯磨きなどの指 川内少年自然の家で，協力してしっかり活動

導を受けました。丈夫な歯を保ちましょう。 しました。自作の竹とんぼを手に，決めポーズ｡

【６月29日：市小・中学生弁論大会】 【７月７日：全児童 着衣水泳】

森 海秋さんが「阿久根をさらに大好きなま 阿久根消防署員の方に，もしもの時のために,

ちに」の演題で発表し，優秀賞を受賞しました｡ 体を浮かせて救助を待つ方法を教わりました。

【７月８日：全児童 カヌー体験活動】 【７月11日：全児童 校内水泳大会】

高松川の水量が多かったため，プールで実施｡ 自分の目標達成に向け，これまでの水泳学習

パドルさばきが難しく思うように進みません。 の成果を発揮しました。リレーは大接戦でした｡

【７月の主な行事】 【９月の主な行事】

20日(木) １学期終業式，阿久根みどこい祭りに １日(木) 始業式，身体計測・視力検査

向けた踊りの練習と準備（19:00～） いじめ問題を考える週間（～９日）

21日(金) 水泳特別指導（24日・25日も実施） ８日(金) いじめ問題を考える集会

24日(月) 教育相談（～26日） ９日(土) 土曜授業日，川遊び（３校時）

25日(火) ＰＴＡプール開放（26日も実施） 10日(日) 鶴川内中体育大会（６年生参加）

29日(土) みどこい祭り踊り連参加 13日(水) 第３回学校運営協議会

14日(木) 授業参観，学級ＰＴＡ，家庭教育学級【８月の主な行事】

１日(火) 出校日，全校集会 ＰＴＡ評議員会

３日(木) 緑陰読書会 23日(土) 運動会設営，緑門作り

19日(土) ＰＴＡ奉仕作業 24日(日) 校区合同秋季大運動会

21日(月) 出校日，全校集会 25日(月) 振替休日


